
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   28-11-2019  με   αριθμό  435  αναφορά   των   Βουλευτών 
              κ.κ. Τ. ΑΛΕΞΙΑΔΗ, Θ. ΔΡΙΤΣΑ, Ν. ΚΑΣΙΜΑΤΗ και Γ. ΡΑΓΚΟΥΣΗ. 

 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, προς 

υλοποίηση των όσων προβλέπονται στο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι Γενικές 
Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και Θεσσαλονίκης και οι Διευθύνσεις Αστυνομίας της χώρας 
εκπόνησαν Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, με τα οποία καθορίστηκαν αστυνομικές δράσεις με 
σκοπό την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας. Τα σχέδια αυτά εκπονήθηκαν με βάση το 
χάρτη εγκληματικότητας, σύμφωνα με τα υφιστάμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας 
κατά περιοχή, ενώ αξιολογήθηκαν και επικαιροποιήθηκαν και για το τρέχον έτος προκειμένου 
να προσαρμοστούν στις ιδιαιτερότητες των παραγόντων και συνθηκών, που συνδέονται με 
την εγκληματικότητα της εκάστοτε περιοχής. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις 
αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για 
την αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών - 
μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Ενδεικτική δε, της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά και 
της έντονης δραστηριοποίησης, στις περιοχές εδαφικής αρμοδιότητας του Τμήματος 
Ασφαλείας Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη, για το 11μηνο τρέχοντος έτους σε σύγκριση με το 
αντίστοιχο του 2018,  αποτελεί  η  μείωση  του  ποσοστού  των  κλοπών  τροχοφόρων  κατά 
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5,29%, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της 
Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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